



郭晶晶大婚被封励志姐

霍家为何青睐前跳水一姐

11月11日是“光棍节”，各路单身男女势必又要寻思如何“脱光”。相比去年全民皆谈《失恋33天》，今年的“光棍节”温馨许多。郭晶晶与霍启刚的豪华婚礼连日来为人们茶余饭后贡献不少谈资。大龄女青年视郭晶晶为最新的“励志姐”，认为她“没有背景，不找干爹”，凭着自己的本事嫁入豪门。的确，在与霍家豪门发生联系之前，郭晶晶已为自己打造了一份灿烂的履历。要幸福，先得做更好的自己！

要幸福，先要让自己强大

很多人以为郭晶晶是一个超级幸运的人：“看，她就往水里跳一跳，又是世界冠军，又能嫁入豪门。多幸运啊。”在这里，幸运这个词似乎更多借来表达“简单、容易”的意思。但郭晶晶的人生真的有那么简单吗？5岁开始练跳水，15岁首次参加奥运会，连续经历了两届奥运会的失败，骨折、改变技术、视网膜脱落、感情出现问题……直到2004年雅典奥运会，郭晶晶才最终修成正果，拿到金牌。

姑且不再赘述她训练的艰辛，只论婚前的她，自身亦是强大的。2010年7月，国务院新闻办公室正式启动《国家形象系列宣传片》的拍摄工作，郭晶晶入选，她个人的品牌价值由此可见一斑。广告商方面也表示有没有郭晶晶，对于跳水队来说所获得的广告代言数量差别是很大的。而她自与霍启刚传出婚讯之后，也不断有媒体报道指霍家接纳她很大程度上是为了借助她的名气与形象拓展在内地的生意。

当然，她的赚钱能力亦不弱。在她大婚前后有媒体为她估算过个人资产，至少数千万。而根据福布斯中国名人榜，郭晶晶在2005年的收入就达1000万元，2008年她的年收入更是高达1500万元。2009年，郭晶晶的年收入有3000万元。淡出国家队后，她的年收入仍有550万元左右。

所以，说郭晶晶是“灰姑娘”实在是个误会。至多她也不过是出身“木门”嫁入了“豪门”而已。

要幸福，就要爱惜自己的羽毛

幸福是要靠自己争取的。有媒体专门分析了郭晶晶与诸多女名人的不同之处以求揭秘为何霍启刚最后选择与她结婚。多数分析认为，郭晶晶胜在爱惜“羽毛”。很多名人、明星都喜欢“夜蒲”，常常出没酒吧，夜生活丰富。但郭晶晶多年在游泳队封闭训练，从未传闻流连夜店，至今只有一张与霍启刚唱卡拉OK的照片被媒体刊登过。此外，郭晶晶在情史方面也相对单纯，甚少被媒体报道绯闻。哪怕是在当年跟田亮传过的绯闻里，她也不过是一个为爱困惑的受伤小女子。

虽然与豪门公子拍拖，郭晶晶并没有被拍到过拖霍家公子去中环豪“宰”扫货的照片，这也是郭晶晶被香港媒体大赞的一点。

要幸福，需不断充电

看看郭晶晶退役之后的表现，你会发现她对自己的人生还是很有规划、很会经营的。首先她退役之后并未淡出公众视线，反而经常出席各种时尚聚会、颁奖典礼，保持着足够的曝光率。正因有持续的曝光率，她的个人品牌价值才不会因为退役而大幅下跌。其次，她并没有选择加盟娱乐圈，在很多奥运冠军都选择参加芒果台的《快乐大本营》等娱乐节目来推广自己形象的时候，她并没有接受各种娱乐节目的邀请。这使得她可以在保持曝光率的同时也保持了自己的神秘性。

此外，她也没有放弃继续求学。跳水队和中国人民大学联合办了一个班，郭晶晶选择的是工商管理专业，内容除了专业课还有英语。她在伦敦奥运会前后曾前往英国学习英语，大婚之前更被香港媒体报道曾专门学习礼仪。可见，郭晶晶并未躺在自己诸多的成就上睡大觉，而是在努力为自己日后的角色全方位充电。

(据《南国都市报》)

晶刚婚礼数字

四场婚礼投资 3000 万的幸福连续剧

“晶刚”婚礼有如幸福连续剧，从10月7日持续到11月11日，据称，四场婚礼直接投入3000多万港元。

10月7日●河北保定郭晶晶老家/迎亲仪式，郭家收到霍家3000万豪宅以及1000万礼金

11月8日●香港霍家大宅注册结婚●花费：场地布置与音响约80万元/酒水约100万元/自助餐约40万元

11月10日●广州南沙大酒店/内地政商界名人、番禺霍家人/喜宴

●花费：60围酒席约72万元/每人四至六头的南非鲍鱼约93万6千元/服务费与酒水约150万元/泳池派对自助餐约72万元/3分钟烟花约200万元/包船接载传媒返港约20万元

11月11日●香港湾仔会展中心/香港名流政要、体育明星/喜宴

●花费：150围酒席约450万元/婚戒约140万元/司仪约30万元

三日其他杂费>>>婚纱晚礼服及水晶鞋约600万元/化妆造型约120万元/回礼礼物约200万元/保安约200万元/派发红包约300万元

(综合)

「晶刚」各地婚纱照曝光



“晶刚”的婚姻生活

什么时候生小孩？

霍启刚说“顺其自然”！

身为霍家长子嫡孙的霍启刚，身上自然肩负着为霍家继后香灯的重任。有传郭晶晶因多年训练，已罹患腰椎间盘突出，若怀孕必定“剧痛”无比。那么霍启刚、郭晶晶的生育计划会否因此生变？两人希望有多少个孩子？对此，霍启刚表示“顺其自然”：“没有特别的计划，我们两人都喜欢小朋友，一切会顺其自然。双方家庭都没有施加压力，只希望我们两人生活愉快。”

晶晶是贤妻吗？

霍启刚说她“完美”“自立”！

霍启刚一向甚少跟传媒谈私事，当《明报周刊》记者问起他对晶晶的感觉时，他的回答相当简洁有力：“两个字，‘完美’！”郭晶晶在世人眼中是一位动作零瑕疵的“跳水皇后”，但退下火线、离开体坛后的晶晶，能“一秒钟”变成一位贤妻良母吗？对此，霍启刚显得很有信心：“晶晶自6岁开始离家进入体院训练，12岁则开始加入国家队。可以说，当大家仍在孩提时代，她已懂得自立，自我照顾；而我亦是在英国求学、成长，基本上我们两人都能自我照顾，亦能互相照顾。”

双方父母相处融洽吗？

原来都是看 CCTV-5 的“体育家庭”！

内地姑娘郭晶晶嫁入香港豪门，大家最关心的当然是她与霍家人的相处是否融洽。霍启刚表示：“我们各自与双方的家人相处得很融洽，两个家庭彼此间相处也没有问题。晶晶的爸爸在家里主要是收看 CCTV-5 体育频道，而霍家亦是一个‘体育家庭’，体育就成为了彼此的共同话题，我们之间完全没有隔膜。”